



Brussels, 5 October 2017

6331/17

Interinstitutional File:
2016/0344 (NLE)

JUR 85
PECHE 59

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Council Regulation (EU) 2017/127 of 20 January 2017 fixing for 2017 the fishing opportunities for certain fish stocks and groups of fish stocks, applicable in Union waters and, for Union fishing vessels, in certain non-Union waters
(Official Journal of the European Union L 24 of 28 January 2017)

LANGUAGE concerned: **ES**

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious error in one language version)

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

OBSERVATIONS to be notified to: secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu
(DQL Rectificatifs, Directorate Quality of Legislation, Legal Service)

CORRECCIÓN DE ERRORES

del Reglamento (UE) 2017/127 del Consejo, de 20 de enero de 2017, por el que se establecen, para 2017, las posibilidades de pesca para determinadas poblaciones y grupos de poblaciones de peces, aplicables en aguas de la Unión y, en el caso de los buques pesqueros de la Unión, en determinadas aguas no pertenecientes a la Unión

(Diario Oficial de la Unión Europea L 24 de 28 de enero de 2017)

En la página 35, anexo IA:

donde dice:

«

Especie: Brosmio <i>Brosme brosme</i>	Zona: IIIa; aguas de la Unión de las subdivisiones 22-32 (NEP/3A/BCD)
--	--

».

debe decir:

«

Especie: Brosmio <i>Brosme brosme</i>	Zona: IIIa; aguas de la Unión de las subdivisiones 22-32 (<u>USK</u> /3A/BCD)
--	---

».

En la página 43, anexo IA:

donde dice:

«

Especie: Boquerón <i>Engraulis encrasicolus</i>	Zona: IX y X; aguas de la Unión del CPACO 34.1.1 (POK/9/3411)
--	--

».

debe decir:

«

Especie: Boquerón <i>Engraulis encrasicolus</i>	Zona: IX y X; aguas de la Unión del CPACO 34.1.1 (<u>ANE</u> /9/3411)
--	---

».

En la página 46, anexo IA:

donde dice:

«

Especie: Gallos <i>Lepidorhombus</i> spp.	Zona: aguas de la Unión de las zonas IIa y IV (DGS/2AC4-C)
--	---

».

debe decir:

«

Especie: Gallos <i>Lepidorhombus</i> spp.	Zona: aguas de la Unión de las zonas IIa y IV (<u>LEZ</u> /2AC4-C)
--	--

».

En la página 47, anexo IA:

donde dice:

«

Especie: Gallos <i>Lepidorhombus</i> spp.	Zona: aguas de la Unión y aguas internacionales de la zona Vb; VI; aguas internacionales de las zonas XII y XIV (POK/56/-14)
--	---

»,

debe decir:

«

Especie: Gallos <i>Lepidorhombus</i> spp.	Zona: aguas de la Unión y aguas internacionales de la zona Vb; VI; aguas internacionales de las zonas XII y XIV (<u>LEZ</u> /56/-14)
--	--

».

En la página 54, anexo IA:

donde dice:

«

Especie: Merlán <i>Merlangius merlangus</i>	Zona: VI; aguas de la Unión y aguas internacionales de la zona Vb; aguas internacionales de las zonas XII y XIV (ANF/56-14)
--	--

»,

debe decir:

«

Especie: Merlán <i>Merlangius merlangus</i>	Zona: VI; aguas de la Unión y aguas internacionales de la zona Vb; aguas internacionales de las zonas XII y XIV (<u>WHG</u> /56-14)
--	---

».

En la página 85, anexo IA:

donde dice:

«

Especie: Lenguado <i>Sprattus sprattus</i>	Zona: IIIa (SPR/03A.)
---	--------------------------

».

debe decir:

«

Especie: <u>Espadín</u> <i>Sprattus sprattus</i>	Zona: IIIa (SPR/03A.)
---	--------------------------

».

En la página 97, anexo IB:

donde dice:

«

Especie: Gallos <i>Macrourus spp.</i>	Zona: Aguas de Groenlandia de las zonas V y XIV (GRV/514GRN)
--	---

».

debe decir:

«

Especie: <u>Granaderos</u> <i>Macrourus spp.</i>	Zona: Aguas de Groenlandia de las zonas V y XIV (GRV/514GRN)
---	---

».

En la página 97, anexo IB:

donde dice:

«

Especie: Gallos <i>Macrourus</i> spp.	Zona: Aguas de Groenlandia de la zona NAFO 1 (GRV/N1GRN.)
--	--

».

debe decir:

«

Especie: <u>Granaderos</u> <i>Macrourus</i> spp.	Zona: Aguas de Groenlandia de la zona NAFO 1 (GRV/N1GRN.)
---	--

».

En la página 119, anexo ID:

donde dice:

«

Especie: Pez vela <i>Istiophorus albicans</i>	Zona: Océano Atlántico, al este del meridiano 45° O (SAIL/AE45W)
--	---

».

debe decir:

«

Especie: Pez vela <i>Istiophorus albicans</i>	Zona: Océano Atlántico, al este del meridiano 45° O (<u>S</u> AIL/AE45W)
--	--

».

En la página 126, anexo IE:

donde dice:

«

Especie: Gallos <i>Macrourus</i> spp.	Zona: FAO 48.3 Antártico (GRV/F483.)
--	--

».

debe decir:

«

Especie: <u>Granaderos</u> <i>Macrourus</i> spp.	Zona: FAO 48.3 Antártico (GRV/F483.)
---	--

».

En la página 126, anexo IE:

donde dice:

«

Especie: Gallos <i>Macrourus</i> spp.	Zona: FAO 48.4 Antártico (GRV/F484.)
--	--

».

debe decir:

«

Especie: <u>Granaderos</u> <i>Macrourus</i> spp.	Zona: FAO 48.4 Antártico (GRV/F484.)
---	--

».
